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INDÚSTRIAS DE TINTAS ÁGUIA 
 
Classifique inicialmente as contas, exemplo – devedoras, credoras, patrimoniais, 
diferenciais, retificadoras, ativo, passivo, circulante, não circulante, realizável, exigível, 
patrimônio liquido e outras designações provenientes do uso no plano de contas1. Após a 
revisão, elabore os demonstrativos oficiais, observando os PC Princípios de 
Contabilidade3. 

 
Contas Valor 

Ações em Coligadas  850,00 
Bancos c/ Movimento – Banco PGS 4.250,00 
Caixa Geral - Matriz 332,00 
Capital a Realizar  2.200,00 
Capital Social  14.500,00 
Custo das Mercadorias Vendidas  3.596,00 
Custo Serviços Estimado a Realizar  175,00 
Deposito Judicial em Garantia > 1 ano  546,00 
Depreciação Acumulada  695,00 
Despesas Financeiras  110,00 
Despesas de Impostos   ICMS 3.330,00 
Despesas Gerais  3.750,00 
Despesas Previdência Social  1.558,00 
Despesas Provisionadas  1.076.00 
Despesas Salários e Vantagens  4.100,00 
Duplicatas a Receber 5.321,00 
Empréstimos > 1 ano 4.000,00 
Fornecedores  3.840,00 
Fundo Rotativo – Filial Jardins 24,00 
Impostos a Recolher  1.302,00 
Marcas e Patentes  520,00 
Material Uso e Consumo  745,00 
Mercadorias  8.611,00 
Móveis e Utensílios  2.150,00 
Nota Promissória a Receber  330,00 
Outras Obrigações  254,00 
Provisão 13º salário  461,00 
Provisão Férias  615,00 
Receitas de vendas  18.500,00 
Receitas de Serviços Antecipados a Realizar  393,00 
Salários a Pagar  1.030,00 
Seguros Antecipados  36,00 
Valores a Recuperar - ICMS  180,00 
Veículos  1.800,00 

 

                                                           
1 Assista ao vídeo “O que é Contabilidade”. Consulte também o meu livro digital com um 
plano de contas padrão   http://grupoempresarial.adm.br/popup1.htm  


